Jana Fouskova

Od: ERCZ Brno <Brno.ERCZ@edenred.com>
Odeslano: 8. listopadu 2019 10:24

Komu: J '

Pfredmét: RE: Objednéavka 8110/165/19

Pfilohy:

image002.png; image003.png; image004.png; image005.png; image006.png;
image007 jpg; image008.png; SBHC36019110811110.pdf

Dobry den,

potvrzuji objedndvku a pfeji pékny vikend.

We connect,
You win

Zakaznicky poradce

RGONIOG L 5.50.0,, uid

@ ® ® ®

Obedy a benefity plat'te
prostiednictvim Apple Pay

From:

Sent: Friday, November 8, 2019 9:59 AM
To: ERCZ Brno <Brno.ERCZ@edenred.com>
Subject: FW: Objedndvka 8110/165/19

Dobry den, Zadam o potvrzeni akceptace ~ dékuji
/Stravenky byly jiz objednane-elektronicky/

Pé&kny zbytek dne

ucetni
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Masarykova univerzita | Sprava koleji a menz
A
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Sent: Thursdav, November 07, 2019 12:51 PM
TO  vadovs o

Subject: Objednavka 8110/165/19

Dobry den,
V pfiloze zasildm potvrzenou objednavku a Zédam o jeji akceptaci
Dékuji a preji pékny zbytek dne

ucetni

MUNI
S KM

Masarykova univerzita | Sprava koleji a menz
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Sent: Thursday, Novembhar 07, 2019 12:48 PM
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